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Bästa lion och partner i A-distriktet 

Sedan det senaste distriktsguvernörens infobrev har det gått en tid och nu är det 
 dags att igen skriva ned några rader. Kom ihåg att regelbundet besöka våra  
webbsidor www.lions.fi. Från början av perioden har det publicerats 38 nyheter och  
meddelanden, följ med sidorna! Även förbundets sidor www.lions.fi producerar hela  
tiden ny och aktuell information, notera även sidorna för medlemmar som kräver 
 inloggning. Kom även ihåg att se till att dina kontaktuppgifter i medlemsregistret är  
uppdaterade. Medlemsregistret är öppet för alla medlemmar och du kommer in i det 
 med dina egna lösenord. Inloggningsdirektiv hittar du bl.a. på distriktets webbsidor. 
Efter en knapp månad har det gått halva tiden av perioden och därför är det tid att gasa på så att alla de 
mål som vi satt upp för den här perioden nås såsom vi planerat. 
Drömmen är alltså ett mål och för att nå det målet är vi beredda att arbeta!  
Nu är det dags att fundera på om er klubbs dröm håller på att förverkligas och vad som kan göras för att 
så skall vara fallet. 
 

Guvernörsbesöken 
Under början av perioden har jag fått delta i trevliga diskussioner då jag bekantat mig med olika klubbar. Ni 
gör ett fint och mångsidigt lionsarbete och ni följer på det sätter er dröm. 
Tillsvidare har guvernörsbesök gjorts av guvernörsteamet i ungefär hälften av våra klubbar, gästen är alltså 
inte alltid den sittande guvernören, förutom mig kan det även ha varit 1:a vice distriktsguvernören Pertti Ten-
hunen och 2:a vice distriktsguvernören Ari Lindell. Under en period är det möjligt att få besök av guvernörs-
teamet t.o.m. två gånger. Ifall du således vill ha en guvernörsgäst till någon speciell klubbafton, något möte 

eller evenemang, ta kontakt så fort som möjligt med undertecknad (tommi.virtanen@lions.fi). 
 

Jalopeura-tidningen och distriktets webbsidor 
Jalopeura-tidningens dead line är 10.1.2014, sänd material till adressen: jalopeura.toimitus@gmail.com. Kom 
även ihåg att då man skaffar en annons värd 200 euro till Jalopeura-tidningen, faktureras inte klubben på den 
Jalopeura-avgift som man beslutat om på distriktets senaste årsmöte. Annonsavtal/mediakort finns på distriktets 
webbsidor och adressen för annonser är också jalopeura.toimitus@gmail.com. 
Jalopeura-tidningens chefredaktör Pirjo Koskenrouta (pirjo.koskenrouta@lions.fi) väntar alltså på era foton 
och era berättelser och de får man sända in fast med det samma! Jalopeura-tidningar finns att tillgå för 
klubbevenemang hos distriktsguvernörsteamet och tidningarna finns i elektronisk version på distriktets 
webbsidor, 
Om och när er klubb arrangerar jippon eller evenemang, kom ihåg att ta foton och skriv ner några rader om 
händelsen och vad ni gjorde. Det kan också vara fråga om en speciell klubbafton etc. Berättelserna kan 
sändas, förutom till Jalopeura-tidningens redaktör, även till vårt distrikts informatör Lars Wiren 
(lars.wiren@lions.fi) eller till webmastern Ismo Viinikainen (ismo.viinikainen@lions.fi) . Förutom detta sätter 
Ismo gärna in era kommande händelser på distriktets webbsidor, 
 

Näsdagen och insamlingen för katastrofen i Filippinerna 
För vårt distrikts del gick Näsdagsinsamlingen bra. Vi överskred vårt mål trots att inte riktigt alla klubbar 
ännu har deltagit i vår gemensamma satsning. Klubbarna ordnade fina jippon och lionsverksamheten fick 
rikligt med publicitet i media både lokalt och på riksnivå. 

A-distriktets resultat är nu uppe i 11 000 euro och det finns tid att delta ända till årets slut! 
Som en följd av att supertyfonen Haiyan slog till mot Filippinerna i november donerade man en förskotts-
summa på 60 000 euro från Lionsförbundets katastroffond för att hjälpa offren. Många klubbar gjorde dona-
tioner till förbundets katastroffond och man kan göra det fortsättningsvis.  I meddelandefältet meddelar man 
som donationsändamål ”Tyfon”. Klubbarna kan använda donationerna till Melvin Jones-medlemskap. I janu-
ari 2014 genomför man en Lions-bössinsamling för att lindra nöden som katastrofen förorsakat. Som vårt 
distrikts Tyfon-insamlingsansvarig fungerar Timo Roos. Ytterligare information kommer ännu i december. 
Alla donationer går till det drabbade området via vår egen stiftelse LCIF. 
 

Ungdomsutbytet är en klubbaktivitet 
Ungdomsutbytesansökningarna som gäller sommaren 2014 är som bäst aktuell, I A-distriktet är ungdoms-
utbytet aktivt och vi hoppas att så många klubbar som möjligt skulle ta in ungdomsutbyte i sin verksam-
hetsplan, Det är skäl för klubbarna att komma ihåg att de elektroniska ansökningarna bör finnas hos di-
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Målen i A-distriktet 

- Att trivas i klubbarna 

- Att jobba tillsammans och 
att nätverka   

   - Att göra Lionsverksamhe-
ten synlig  genom våra gär-
ningar 

- Att rekrytera medlemmar 

 

striktets ungdomsutbytesledare senast 23.12.2013. Ansökningen sänds till ari.lindell@lions.fi. Ytterligare 
information som gäller ansökningen finns på vårt distrikts webbsida  www.lionsw.fi/a och Ari Lindell ger 
gärna tilläggsinformation: tfn 050-544 2979 eller ari.lindell@lions.fi. 
 

Det segrande arbetet i fredsaffischtävlingen har valts 
Vid sitt senaste styrelsemöte röstade distriktsstyrelsen om vem av de sju deltagande unga konstnärerna 
skulle utgå som segrare i fredsaffischtävlingen. Namnet på det segrande verket var: ”Freden tillhör alla”. 
Konstnären är Mikael Karén, 12 år, från Hirvikoski skola i Loimaa. Den lokala tävlingen hade sponsorerats 
av LC Loimaa/Kosket. Mikaels arbete tävlar om att få representera Finland i den världsomfattande tävling-
en. Den som vinner hela tävlingen får sitt pris vid FN i New York i mars 3014. Lycka till Mikael. 
 

Klubbtrivseln 
Tack vare er uppvisar medlemssituationen för A-distriktet en positiv trend. Vårt mål för den här perioden är 
minst en nettotillväxt på en medlem per klubb.  Därtill grundandet av en klubb på ett område där det finns 
behov. En viktigare sak än medlemsrekrytering är ändå att man trivs i sin klubb. Då klubben ordnar verk-
samhet där medlemmarna trivs, mår klubben bra och då når man även medlemsmålen. Medlemsantalet 
vid periodens början var 2606 och i skrivande stund är den enligt organisationens register i A-distriktet 
2610, november visade t.o.m. högre siffror. Klubbarna har tagit in 48 nya medlemmar men samtidigt har 
det avgått 40 och därtill har 4 medlemmar avlidit. I antalet avgångna medlemmar kan finnas sådana som 
avlidit och en del som p.g.a. att de flyttat från orten har anslutit sig till en annan klubb för att fortsätta med 
sin lionsverksamhet, men antalet på de som lämnat verksamheten är stort. 
Arbete finns för att nå målen men jag litar på er. 
Att arbeta tillsammans i våra klubbar gör att vi trivs och målen nås! 
 

Distriktsguvernörsvakanserna kan sökas 
Senast 15 januari behövs ansökningar för posten som 1:a och 2:a vice distriktsguvernör samt för di-
striktsguvernörsposten. Till de fritt formulerade ansökningarna bör bifogas den egna klubbens understöds-
bevis. Handlingarna sänds till distriktsguvernören. Vakansen som 2:a vice distriktsguvernör är öppen för 
alla lion som uppfyller kriterierna (har fungerat som klubbpresident och zonordförande). Uppgiften ger möj-
lighet att bekanta sig med distriktets, klubbarnas, andra distrikts, förbundets och vår organisations verk-
samhet. Som bäst utser man även zon- och regionordföranden, information får man av de som nu sköter 
vakanserna. Enligt lionsprinciperna sköter man uppgifterna ett år i gången.  Utöver det här planerar 1:a 
vice guvernören Pertti Tenhunen den kommande distriktsstyrelsens kommittéordförandevakanser och 
andra områdesansvariga där verksamhetsperioden är 1-3 år. Ifall det intresserar, tag kontakt med Pertti. 
Jag uppmuntrar var och en att delta i distriktets verksamhet och utvidga vänskapskretsen även 
utanför den egna hemorten. 
 

Kommande händelser 
Fredag 7.3. 2014 på Arne Ritaris födelsedag ordnas, i Åbo en Melvin Jones och Arne Ritari-fest med mid-
dag för alla lion med partner. Tillställningen erbjuder ett bra tillfälle att offentliggöra klubbens högsta belö-
ningar: dubba en klubbmedlem till Lion-riddare eller överräcka ett Melvin Jones medlemskap. 
Inbjudan med närmare informations sänds ut senare. 
Kom ihåg att belöna förtjänta medlemmar i din klubb!  
 

Under våren är det på kommande flera olika utbildningstillfällen för intres-
serade och de som valts till olika befattningar.  Den första av dem, för 
nuvarande och kommande zon- och regionordförande hålls 11 januari 
2014, i februari-mars ett tillfälle för dem som är intresserade av kommuni-
kations (informations) ärenden, Lionskvällar för nya medlemmar och lion-
seminarium för längre hunna. Ytterligare information ges i januari.  
Distriktsstyrelsen möts följande gång i Aura 1.3. och i Salo 10.4.2014. 
Distriktets årsmöte hålls i Kisko, Salo 26.4.2014. 
 

En bra självständighetsdag, en fridfull adventstid och jul, 
samt ett sprakande nyårsfirande! 
 

Tommi Virtanen 
Distriktsguvernör107-A  
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